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ريةالتمثيل بالقطاعات الدائ



تخدمة الاستراتيجيات المس

التصفحفي درسنا الجميل

شريط الذكريات

تعلم فردي

تعلم تعاوني

الدقيقة الواحدة

شارك-زاوج –فكر 



فكرة الدرس

أنشئ قطاعات دائرية 

القطاعات الدائرية. وأفسرها 

المفردات



شريط الذكريات

متى نقول عن 
ن أنه ما الزاويتي 
متتامتان

ن الزاوي ن ما الفرق بي  تي 
ن  المتجاورتي 
ن بال رأسوالمتقابلتي 

اذا كان مجموع 
ن  180الزاويتي 

فإنهما تسمى 

ة مثلي بيدك الزاوي
القائمة والحادة 
والمنفرجة 
والمستقيمة



معرفة سابقة

0.75

1.40

٪ ؟75ما الكسر العشري المكافئ للنسبة المئوية 

٪ ؟140ما الكسر العشري المكافئ للنسبة المئوية 

300٪ من 5أوجد  
5 ٪=

5
100

 ×300=
5
10015

ين للإجابة عن أسئلة ي موقف ماتمثل البيانات بمتغي  أو متغي 
ن
ف



.رية أنقل القطاعات الدائرية إلى المنقلة الدائ

550

5100
530

560

550

5150

5240

550 +5100 =5150

5150 +530 =5180

5180 +560 =5240

تمهيد



استعد

%100مجموع النسب المئوية يساوي 

0.45 ×400 =180



تدريس

.ئرة طريقة نقل القطاعات الدائرية إلى الدا

560

●



 
ً
ائريةعرض البيانات بالقطاعات الد/ اولا

وات المفضل ةالخضن

45
100

  ×5360=5162

23
100

  ×5360=583

17
100

  ×5360=561
15
100

  ×5360=554

•

•

•
•

الجزر
45٪

االفاصولي
23٪

البازلاء
17٪

غير ذلك
15٪

ي الجدول
ن
مجموع النسب ف
٪100يجب أن تكون 

1مثال 



تحقق من فهمك

تعلم فردي

وات المفضل ةالخضن

78
100

  ×5360=5281

21
100

  ×5360=576

1
100

  ×5360=53

•

100٪

ننيتروجي
78٪

أوكسجين
21٪

غير ذلك
1٪



ن ؟ ن الجدولي  ما الفرق بي 

100٪
170

البيانات أعدادالبيانات نسب مئوية



 
ً
يةإنشاء قطاعات دائر / ثانيا

الأنواع المهددة بالانقراض

68
170

  ×5360=514477
170

  ×5360=5163

14
170

  ×5360=530

11
170

  ×5360=523

•

•

•

•

تالثدييا
40٪

الطيور
45٪

ي 
ن
مجموع الأنواع ف
170الجدول يساوي 

2مثال 





تحقق من فهمك

فكر
زاوج
شارك

ي الأول
ن
مبيادالميداليات العربية ف

22
81

  ×5360=598

21
81

  ×5360=593

40
81

  ×5360=5178

•

ذهبية
27٪

فضية
25٪

برونزية
48٪



، تحدث القرآن بدقة عن نسبة البحر إلى الير
ي ( بحر)لقد وردت كلمة 

ن
ي القرآن وذلك بصيغتها المفردة ف

ن
بصيغتها( بر  )آية، ووردت كلمة 32ف

ي 
ن
 )آية، وهنالك آية وردت فيها كلمة ( 12)المفردة ف

ً
سا
َ
ب
َ
، فيكون( ي ي الير

ي تعتن
.13المجموع والتى

كر فيها البحر والير هو 
ُ
ي ذ

.آية 45= 13+ 32مجموع الآيات التى

:النسبة كما يلي 
32 ÷45 =71%
:كما يلي 45إلى المجموع الكلي وهو 13وستكون نسبة آيات الير  
13 ÷45 =29%

ي القرآن هي 
ن
تيب% 29، و%71وبالتالىي نصل إلى هذه النتيجة وهي أن نسبة البحر والير ف .  عل اليى

ل الأرض نلاحظ أنهم يحددون نسبة البحر ع" ناسا"وعندما نفتح موقع وكالة الفضاء الأمريكية 
ي القرآن أي 

ن
.للير  % 29للبحر، و% 71بنفس النسب الواردة ف

ي هذه الآيات تِب
ن
ءوهذا تطابق مذهل يشهد عل أن الله قد أحكم آيات كتابه وجعل ف ي

 لكل ش 
ً
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ريةتحليل القطاعات الدائ/ ثالثا

القراءة الصامتة



تحقق من فهمك

ي تمتلك ثلاث سيارات
.فأكير الأسر التى

.لأن قطاعها الدائري هو الأصغر 

24
100

أسرة960000=4000000×   ي تمتلك سيارت
ن  عدد الأسر التى =ي 



ي تعلم تعاوتأكد 
ن
ن

23
100

شخص92=400×   ي  عدد الأشخاص الذين يفضلون اللون البنفس =جر

الأزرق

23٪



تعلم فردي

ل تدرب وحل المسائ



تعلم فردي

امسائل مهارات التفكي  العلي





الواجب

منصة مدرستي

يةموقع رفعة التعليم

تيليجرامقناة 
يعي فاطمه صالح السب/ أ 

https://refaheducation.com/ar
https://t.me/fatimahalsubeie
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